大家好,今天来为大家解答虚拟货币两会这个问题的一些问题点,包括每年货币政策公布时间也一样很多人还不知道,因此呢,今天就来为大家分析分析,现在让我们一起来看看吧!如果解决了您的问题,还望您关注下本站哦,谢谢~

本文目录

- 1. 比特币会重回6000美金吗?
- 2. 你对区块链和数字货币是什么样的理解?
- 3. 每年货币政策公布时间

比特币会重回6000美金吗?

谢谢悟空问答的邀请!

注意到已经有好几个网友回答了这个问题,那我就从比特币的基础技术区块链的角度来回答一下这个问题吧。

随着区块链的神话外衣逐渐褪去,越来越多的人看清到了它的真面目,从2016年底开始的区块链热也慢慢退潮了,因为基于区块链的落地应用一直找不到合适的突破口。

不管被圈内人士吹嘘得多么神通广大,区块链说穿了就是一个分布式的数据库,即每一个数据块都有一个数据库的备份,每一次数据更新,至少需要超过51%的节点同步更新才能生效,以保持它的去中心化、不可篡改性。但这是一件既浪费资源,又十分低效的事情,值得吗?

去中心化是个伪命题

现在大家已经越来越多的人意识到,很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上(上链之后)的内容不被篡改,但首先无法保证线下(上链之前)的原始数据没有被篡改,因此它的可信度很难说。而且,所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题,理论上来说,只要全球超过51%的节点串通起来,它一样可以篡改。

比特币+区块链+ICO作为人类有史以来最大的泡沫,这一次不可能就此一路破灭下去,它破而不灭,死而不僵,未来还会不断地通过反弹—下跌—再反弹,进二步退三步,反反复复地吸引韭菜去接盘。这也正是我之前反复强调的,这次不幸又言中了。显然,比特币等虚拟币的这次暴跌并不是结束,更不是最后一次收割韭菜,所以未来大家一定要小心,不要好了伤疤忘了疼!

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗?欢迎在下方留言讨论!

你对区块链和数字货币是什么样的理解?

你好!我是康哥!

我不是做技术的,所以我就用最直白的语言给大家举个例子吧!

区块链:

公司发放过节福利费物资,让李出纳发放给每个员工。王会计当时在场记录发放情况。等李出纳把福利都发放完毕以后,过了几天员工刘二小说物资他没有收到。而这个时候王会计出车祸去世了,无法作证。

这就好比现在的银行等国家认证系统,仅仅只有一个点去记录交易信息,一旦中心出了问题,很难查出根源。所以老板就想出来了一个点子:让很多个会计同时记录,这样即使一个不在了还有别的会计作证。而这每一个记录的会计人员的证据就是区块,而这些合在一起就形成了区块链。

数字货币:

那么数字货币又是什么呢?还是举刚才的例子:每个会计脑袋有聪明的,有腿脚跑的快的。那么谁先去老板那边作证那个人就可以得到老板的奖励,这个奖励就称之为数字货币。所以说的简单一点数字货币就是奖励作证的报酬!

但是在这里需要说明的是比特币不是我们国家认可的数字货币,为什么呢?因为不实名,不可追溯,容易滋生犯罪。

中国央行发行的数字货币实际是人民币国际化的一个变身,其特点是有编号,确保加密货币的唯一性,可溯性,追踪性。

(以上图片均来自网络,如有侵权请及时联系我删除,谢谢!)

每年货币政策公布时间

货币政策需要根据国民经济和世界经济发展变化而做出应对和调整,所以没有固定的一成不变的发布时间。一般我国会在年初或重要的会议如两会等时间发布,后根

据需要进行调整,具体时间不确定。

如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。